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4.	Eszközbeszerzések	–	amelyek	a	szakképzést,	valamint	a	
tanulók	motiválását	segítették

Az iskolai környezet otthonos- 
sá tétele érdekében bútorokat, 
ülőgarnitúrákat, babzsákokat 
szereztünk be, amellyel tanu-
lóbarát közösségi terek kialakí-
tását valósítottuk meg. Az aula, 
mint közösségi tér iskolai ren-
dezvények színhelye, találkozó-
pont lett.

Az iskolák udvarán külté-
ri kondigépeket, street workout 
pályákat telepítettünk. A tanulók 
nagy élvezettel vették birtokba 
ezeket az eszközöket. Könyvtár-

fejlesztés keretén belül nagyon 
sok, a tizenéves tanulók érdek-
lődését érintő könyvbeszerzés 
történt, és a szabadidő hasznos 
eltöltésére szolgáló közösségi 
társasjátékokat vettünk. A leg-
újabb kihívás tanulóknak és ta-
nároknak egyaránt a WordWall 
tanterem felfedezése, az okta-
táshoz szükséges eszközökkel 
és keretrendszerrel.

Szintén az oktatómunka meg- 
segítésére szereztünk be lapto-
pokat, és a szakmai tantárgyak 
elsajátítását támogató szoftvere-
ket, FESTO egységeket.

Az eszközbeszerzések egy 
része a tanulók kompetenciá-
inak fejlesztéséhez nyújtanak 
segítséget, mint a gondolkodást 
fejlesztő társasjátékok, logikai 
készletek, sakkok, tabletek és 
laptopok. Ezeket az eszközöket 
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akár tanórai keretek között, akár 
tanórán kívüli foglalkozásokon, 
felzárkóztatókon, fejlesztő foglal-
kozás alkalmával is használják a 
tanulók.

A Wordwall interaktív tábla a 
digitális oktatás egyik kiváló le- 
hetősége. Segítségével mind 
a hátránykompenzáció, mind 
pedig a tehetséggondozás ha-
tékonysága, motivációs ereje 
növelhető. A Wordwall szoftver 
segítségével gyorsan és egysze-
rűen készíthető csoportosan is 
játszható interaktív feladat, vala-
mint nyomtatható feladatlapokat 
is szerkeszthetünk.

Az egészségtudatosságról és 
a közösségi sportolás lehetősé-
gének megteremtéséről sem fe-
ledkeztünk el, a kerékpárok, va-
lamint a street workout eszközök 
beszerzésekor.

Az eszközbeszerzések során 
felszereltük a DKA laborokat, 
informatikai eszközparkunk is 

megújult, számos közismereti és 
szakmai tantárgyhoz szemléltető 
eszközöket vásároltunk.

Olyan technikai feltételt tud- 
tunk teremteni hangfalak, és 
nagy fényerejű projektor megvá- 
sárlásával, amelyekkel iskolai 
rendezvényeink lebonyolítására 
nyílik magas színvonalon lehe-
tőség.


